

2825 W Rose Canyon Circle Anthem, AZ 85086 Ph: 623-465-9740 www.stroseanthem.com

What can 9 offer the Lord for His goodness to me?

-- Psalm 116:12--

Thank you for your interest in leaving a bequest to St. Rose Philippine Duchesne Roman Catholic Church Anthem ("St. Rose"). Through Legacy Giving, you can continue to support the mission of St. Rose and the Catholic Church after you leave this earth for the greater graces of God's kingdom.

The St. Rose Legacy Giving program allows you and your family to accumulate wealth over your lifetime and then include a specific dollar amount, percentage, property, stock, or residual amount as a bequest to St. Rose and/or Good Shepherd Mission.

If interested, please consult with your beneficiaries, attorney, and accountant to ensure your intentions are understood and documented in accordance with your wishes and applicable laws.

The following are suggested Legacy Giving / Bequest Language that may be used. (1)

Suggested Legacy Giving / Bequest Language

Bequest of a Specific Dollar Amount	
I hereby, give, devise and bequeath \$	DOLLARS to St. Rose Philippine
Duchesne Roman Catholic Church Anthem ("St.	. Rose"), a 501(c)(3) non-profit organization
located at 2825 W Rose Canyon Circle, Anthem	, AZ 85086, (Federal Tax ID 36-4644267).
	(2)
Bequest of Specific Personal Property, Securities	s, Life Insurance, and/or other items (2)
I hereby, give, devise and bequeath [DESCRIBE	E PROPERTY] to St. Rose Philippine Duchesne
Roman Catholic Church Anthem ("St. Rose"), a	501(c)(3) non-profit organization located at
2825 W Rose Canyon Circle, Anthem, AZ 8508	36, (Federal Tax ID 36-4644267).
Paguage of Specific Paul Estate (2)	

Bequest of Specific Real Estate (2)

I hereby give, devise and bequeath all of the right, title and interest in and to the real estate located at [INSERT ADDRESS OR DESCRIPTION OF PROPERTY] to St. Rose Philippine Duchesne Roman Catholic Church Anthem ("St. Rose"), a 501(c)(3) non-profit organization located at 2825 W Rose Canyon Circle, Anthem, AZ 85086, (Federal Tax ID 36-4644267).

Bequest of Percentage of an Estate (2)

I hereby, give, devise and bequeath [INSERT PERCENTAGE OF YOUR ESTATE] of my estate to St. Rose Philippine Duchesne Roman Catholic Church Anthem ("St. Rose"), a 501(c)(3) non-profit organization located at 2825 W Rose Canyon Circle, Anthem, AZ 85086, (Federal Tax ID 36-4644267).



2825 W Rose Canyon Circle Anthem, AZ 85086 Ph: 623-465-9740 www.stroseanthem.com

Residual Bequest (2)

I direct that the remainder of my estate, whether real property, personal or mixed and wheresoever situated, be distributed to St. Rose Philippine Duchesne Roman Catholic Church Anthem ("St. Rose"), a 501(c)(3) non-profit organization located at 2825 W Rose Canyon Circle, Anthem, AZ 85086, (Federal Tax ID 36-4644267).

My Executor will liquidate and sell any real estate or tangible personal property, which is part of the residue of my estate, before making distribution.

Purpose of Bequest

I direct my bequest be used for the following purpose(s):

Select any and all that apply:

Purpose	%
General operations of St. Rose Parish	
Capital improvement and repair	
Endowment Fund	
General operations of the Mission of the Good Shepherd	
Where needed most	
Other / Specific Use:	
Total (Must Equal 100%)	100%

Footnotes

- ⁽¹⁾ **Disclaimer:** St. Rose Philippine Duchesne Roman Catholic Church Anthem (including the Mission of the Good Shepherd), its employees, agents, volunteers, representatives, or any person so associated or perceived to be associated, is not a legal or tax professional and therefore provides no such advice and specifically denies any responsibility for financial, tax, legal, or any advice whatsoever.
- ⁽²⁾ St. Rose Philippine Duchesne Roman Catholic Church Anthem respectfully requests that timeshares not be included in any gift. If the proceeds from the sale of such an item want to be included, they will be graciously accepted.